

## 安徽省罕见病专科联盟成立

星报讯(朱娣 方萍 方咏 记者 马冰璐) 2月28日是第16个"国际罕见病日"。为提升安徽省罕见病规范化诊治水平,有效整合医疗资源,发挥各方力量,推进罕见病早诊、早治、早预防,当天上午,安徽省罕见病专科联盟在中国科大附一院(安徽省立医院)成立。该联盟由中国科大附一院牵头,联合省、市、县、区医疗卫生单位共建,省内24家医疗机构首批加盟。

据联盟发起人、国际知名神经病学专家、中国科大附

一院副院长施炯介绍,从全球来看,人类已知的7000多种罕见病绝大多数还没有有效的治疗方法。有些疾病发病率是十万分之一,甚至是百万分之一。近年来,国家不断夯实罕见病诊治政策保障基础。但中国人口基数大,罕见病在中国发病人数约2000万,还有很多罕见病患者没有被发现,对罕见病的认知程度还需要进一步提高,这也是中国科大附一院牵头成立"安徽省罕见病专科联盟"的初衷。

未来,联盟将重点从三个方面展开工作:完善医疗服

务,进一步密切联盟成员间在医疗服务领域的合作交流,通过会诊、讲学和建立双向转诊通道等形式,提高成员单位罕见病诊治技术水平;加强人才培养,联盟将针对专业人才培养展开多方位合作,利用继续教育培训、远程视频讲座、学术交流、专项进修等多种途径带动人才培养,整体提升我省联盟成员的罕见病诊治专业实力;提升科研教学水平,联盟将通过建立罕见病疾病诊疗和科研领域的标准及规范,共同申报科研课题,破解罕见病诊疗能力弱、治疗难的困局。



#### 国家电投安徽分公司 启动"学雷锋月"系列活动

3月1日,国家电投安徽分公司联合所在包河区烟墩街道及其社区,正式启动"弘扬雷锋精神,奉献青春力量"的2023年"学雷锋月"主题系列活动。

此次"学雷锋月"系列活动,国家电投安徽分公司积极加强与地方街道、社区合作,设立"映山红"青年志愿服务站,与区域内政府机构、企业、学校、医院等共同打造团建共建服务平台,形成"活动共建、人才互动、资源共享、阵地共用"的共建联盟模式。

活动启动当天,公司组织开展了"用电安全进社区"活动,向社区居民和沿街商户发放安全用电宣传单,向群众讲解日常生活

中安全用电常识、家用电器安全使用方法和注意事项,引导居民养成安全用电、节约用电、科学用电的良好习惯。

志愿者们还去看望慰问了孤寡老人,为他们送去生活物资等慰问品,陪老人聊天话家常,询问老人生活和身体状况,帮助老人们检查家庭用电安全情况,更换老化、破损电线等,消除安全隐患。

下一步,公司将陆续开展爱心助学、关爱老人、植树增绿、青年交友、义务献血等"学雷锋月"系列活动,引导激励广大干部员工在志愿服务实践中凝聚奋进力量。

干开苕

#### 初春三月学雷锋 义务理发暖人心



星报讯(丁勤 记者 王珊珊) 3月1日 上午10点,在位于合肥市祁门路与呈坎路 交口的工会幸福驿站,包河区城管局环卫中 心青年志愿者胡宏丽正在给环卫工人郭秀 琴理发,"我有大半年没理发了,现在剪一下 清爽多了。"郭秀琴看着镜子里的自己满意 极了,已经理发和正在等待的环卫工人也纷 纷竖起大拇指。

胡宏丽是包河区环卫中心一名路面督查

人员,近日步巡时了解到,春天到了,一些工人想把头发理一下,可是平时很忙没有时间。因此,有理发技能的胡宏丽和环卫中心党员志愿者一起组织了这次"学雷锋"免费理发活动。此次活动在望湖城驿站开展,志愿者们提前两日向周边环卫班组发出邀请,当日共有7位附近路段的环卫工人陆续来到现场。环卫工人赵师傅说:"平时理发一次要十几块钱,今天能有这个活动,这位大姐手艺又好,真要感谢你们。"

据包河区城管局环卫中心相关负责人介绍,包河环卫负责管理的工会幸福驿站和环卫驿站共有11座,能为环卫工人、快递小哥等户外工作者提供休息纳凉、热水热饭等服务。包河环卫志愿者在驿站内多次开展为环卫工人量血压、送绿豆汤等志愿服务活动。这些驿站在每年中高考季也会化身为中高考爱心驿站,为考生家长提供候考休息、饮水充电等服务。

#### 60个创投项目"待领"首批10个已被认

星报讯(莫佳佳 詹伟伟 记者 沈娟娟 实习生 王立言 刘羽) 一顿团圆饭、爱有千千 结、爱心学习角、萌娃当家、社区嘉年华、清洁 家计划……在合肥市蜀山区荷叶地街道党建 联席会议上,"荷睦"全域党建创投项目正式启 动,5大类60个项目"待字闺中",等待辖区单 位认领。据悉,首批10个项目已被现场认领。

记者了解到,"荷睦"全域党建创投项目 把各级各类城市基层党组织和广大党员组 织动员起来,赋能城市"微治理",合力破解 民生难题。"我们和安徽乐邦慈善基金会合 作成立'湖畔朝阳'专项基金,结合区域重难 点问题,通过公益项目承接认领的方式,为 群众服务和解决企业需求提供基本资金、场 地设施、人员力量支撑等。"荷叶地街道相关 负责人介绍。

据介绍,"荷睦"全域党建创投项目聚焦 群众普遍关心的热点和难点问题,梳理出为 老融心、为少融爱、为需融洽、为困融情、为 企融创五大党建服务项目,共计60个项目。

2月28日,60个创投项目公布,共建单位可明确支持的金额或认领的服务项目内容,与荷叶地街道签订共建协议书,共建单位以资金支持的方式认领项目,将所需费用汇至安徽乐邦慈善基金会,由专项基金进行社会化管理。

#### 可疑快递频繁寄送 不法交易浮出水面 一非法经营电子烟团伙被端

星报讯(记者 徐越蔷) 记者从萧县警方获悉,近期,萧县公安局联合宿州市公安局经侦支队、网安支队等多个单位,辗转全国广西、江西、广东等多省市,成功打掉一个非法生产、运输、销售电子烟犯罪团伙,端掉生产窝点4处,仓储销售窝点6处,抓获涉案嫌疑人16名。

2022年10月,萧县烟草专卖局在工作中发现,有人利用物流寄递业大量违规邮寄电子烟包裹,并将线索移交萧县公安局。随后,萧县警方在抽查一物流寄送地点中查获电子烟550个、烟弹100盒,货值金额1万余元。侦查人员根据寄送信息,找到了收件人姜某某并对其进行讯问。

专案组以姜某某为抓手,研判出其关系网中的两名"重要" 人物:石某某(女)和周某某。顺藤摸瓜,全面掌握了分布在广东、江西两省的两个非法经营销售电子烟的犯罪团伙。两个团伙各自有单独的供货上线和比较固定的下线销售群体,形成了看似复杂实则分工明确的犯罪组织链条。

通过追查资金流向,专案组又逐步排查出供货商的身份信息,串联起来一个完整的犯罪链,并锁定了包括周某某、苏某某、李某某、萧某某、倪某某等在内的16名犯罪嫌疑人。从供货商到代理商,再到销售商,一个隐藏在网络下的不法交易组织就此浮出水面。今年2月,专案组兵分三路,分赴广西、江西、广东三省就地展开摸排,掌握了涉案人员的藏匿之处和制作储存、销售电子烟产品的仓库位置。2月16日,专案组先后抓获了16名涉案嫌疑人,现场查扣非法电子烟弹等产品11万余个,金额约6000余万元。目前,案件正在进一步办理中。

#### 多项检查免费! 省儿童医院三里庵院区有义诊

星报讯(记者 马冰璐) 3月9日是第18个世界肾脏日。3 月5日,复旦儿科安徽医院(安徽省儿童医院)儿童肾脏科将举办公益义诊活动。

本次义诊活动可免费检测尿常规、儿童血压;免费咨询肾脏疾病及儿童用药相关问题;并可以为孩子测量身高体重、进行生长发育评估。义诊时间:3月5日(周日)08:30~11:00;义诊地点:复旦儿科安徽医院(安徽省儿童医院)三里庵院区(合肥市蜀山区淠河路14号)。

### 写字楼

# 招租

位于合肥天智路"同创科技园"内一处办公场地对外出租,拟出租面积320平方米,水电空调齐全,具备基本办公条件,租赁期限、价格面议。

联系电话:**18656151391** 联系人:付先生